
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsabteilungsrates

Mathematik und Informatik vom 16.04.2025

Anwesende: Jan-Niklas Felbeck, Alicia Henning, Thivyan Sivananthan, Mal-
colm Reddig, Hannah Rosa Plötz, Peter Dechering, Sranya Gehrmann, Sophie
Haake, Marc-André Bein, Leander Maximilian Klose (online)

Gäste:

Protokollant:in: Peter Dechering

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung



TOP 0 - Regularia

Sranya eröffnet die Sitzung um 18:17. Es wurde form- und fristgerecht eingela-
den. Mit 10 stimmberechtigten Anwesenden sind wir stimmberechtigt.

TOP 1 - Protokoll vom 25.03.2025

Das Protokoll vom 25.03.2025 wurde einstimmig angenommen.

TOP 2 - Berichte

Aus FSRK/FSR sowie über die Mails gibt es nichts relevantes zu Berichten.

Nachbesprechung O-Woche

Montag:

• Abholung hat gut geklappt, waren aber sehr wenige.

• Die Waffeln morgens haben nicht gut geklappt. Aufgrund vom Zeitma-
nagement und des Orgaaufwands, wird überlegt dies für kommende Som-
mersemester nicht zu machen.

• Die Kennenlerngruppen waren im vorhinein zu unorganisiert. Die Räume
wurden nicht vorbereitet und es waren zwei Fachschaftler nur spontan da
um die Erstis in die Räume zu bringen.

• Es wird stark empfohlen die Technik vorher zu testen.

• Auch für die Führungen sollten in Zukunft fest Leute eingeplant werden
damit es besser organisiert wird.

• Die Vorträge liefen gut und es schien auch das die Infos bei den Studieren-
den angekommen sind, da es gefühlt weniger Sprechstunden bedarf gab.

• Es wird überlegt die Vorträge auf Montag und Dienstag zu teilen. Montags
einen allgemeinen Vortrag für alle Studis unabhängig vom Studiengang
(diese sollen trotzdem aufgrund der Anzahl aufgeteilt werden), Dienstags
dann die Fachvorträge.

• Lehrende eine Stunde später einladen. Spieleabend ansonsten soweit gut,
vor allem das mit den Waffeln.

• Das Bestellen sollte von vorneherein organisiert werden. Im Wintersemes-
ter könnten Familienpizzen bestellt werden.

Dienstag:

• Die Uni-Rally hatte wenige Teilnehmer. Die Preise wurden allerding nicht
komplett abgeholt.

• Kneipenabend, war schön.
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Mittwoch:

• Mario-Kart, es müsste früher aufgebaut werden. Zudem sollte wirklich
ein Turnierplan vorbereitet werden. Jan-Nikki überlegt sich etwas excel(-
lentes).

Donnerstag:

• Das Nichts was geplant war hat gut funktioniert.

Freitag (Karaoke):

• Das Vorbereiten vorher hat soweit gut geklappt. Es waren nicht so viele
da wie erwartet wurde. Es war trotzdem ganz ok besucht. Mit der End-
uhrzeit war es diesmal gefühlt zu früh. Wir mussten um 0 Uhr die Leu-
te rausschmeißen. Das mit Awarness hat von unserer Seite aus sehr gut
geklappt, von AStA Seite aus war es sehr schlecht vorbereitet. Auf der
FSR-Sitzung muss allerdings mit der Chemie bzgl. Awarness geschimpft
werden da die Bedingungen denen nicht bekannt waren. Schlüsselausleihe
hat eher so semi geklappt. Die Songs sollten besser organisiert werden, da
manche nur selten dran kamen oder erst sehr spät.

Die Taschen sollten zentraler verteilt werden und der Inhalt besser organisiert
werden. Und auch mehr Inhalt. Sranya möchte eine Idee in den FSR tragen.

TOP 4 - Kennenlernfahrt

• Es gibt noch keine Anmeldungen :(

• Da es keine Erstattung mehr gibt, wird es auf jeden Fall stattfinden. Es
soll nochmal vermehrt Werbung gemacht werden.

• Falls sich nicht mehr viele finden, dann füllen wir mit Personen aus anderen
Studiengängen und/oder höheren Semestern der FK4 auf.

• Es soll in den Erst- und Zweitsemesterveranstaltungen nochmals Werbung
gemacht werden.

TOP 5 - Sonstiges

Inventar:

• Jan-Nikki schlägt vor Werwolf zu holen. Hannah Rosa bringt ihres mit.

• Eine Art Tischmikro anschaffen für Zoom-Sitzungen. Auch hier möchte
Hannah ihr Inventar spenden.

• Die Idee einer Deckenhalterung wird aus preistechnischen Gründen eher
abgelehnt.

• Es soll trotzdem eine Firma angefragt werden ob eine Deckenhalterung und
ein Kabelkanal für HDMI sinnvoll ist und wie viel dies kosten würde. Dann
müsste der Beamer allerdings wahrscheinlich extra organisiert werden.
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Außerordentliche Professur für Herrn Kahl:

• Hannah meldet sich dafür.

Teambuilding:

• Es wird Drachenbootfahren vorgeschlagen, Hannah fragt nach.

Vorstellung der Fachschaft:

• Es wurde eine Umfrage in die Gruppe geschickt, diese sollten bitte alle
ausfüllen.

Sprechstunden:

• Die Leute sollen sich in die Liste eintragen. Das soll bis zum nächsten
Werktag nach Ostern passieren.

Regelmäßiger Sitzungstermin:

• Es wird eine Abstimmung geben für eine Verstetigung des Sitzungster-
mines. Die Abstimmung läuft ebenfalls bis Dienstag den 22.04.2025. Die
Leute die es nicht schaffen bis dahin abzustimmen haben halt Pech. Das
Minimum sind das 10 Leute für einen Termin abstimmen.

TOP 6 - Termine

• 25-27.04 Kennenlernfahrt

• 11.07.2025 Grillfest

Der Vorsitz schließt die Sitzung um 20:22 Uhr.

Vorsitz Protokollant*in
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